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RELATO DE REUNIÃO 
2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO COMUNITÁRIO

Data:  16/11/2022 Início: 18h20min  Término: 18h50min

Local: Reunião online - transmissão via Webex

O presidente do Conselho Comunitário, Ipácio Carolino, iniciou a sessão saudando todos

os presentes e, logo após, passou à pauta da Sessão.

Item  1.  Processo  de  consulta  relacionado  à  substituição  do  cargo  de  Diretor  do

Campus Passo Fundo

O presidente e a servidora Stefani Kreutz, da Secretaria de Direção, Órgãos Colegiados,

Comunicação e Documentação do Campus, explanaram sobre a vacância do cargo, ocorrida no

último dia 10 de novembro, a pedido do próprio diretor, Dr. Julio César Stobbe, por conta de

projetos que o impossibilitaram de continuar na Direção, contudo, permanecerá como docente

da UFFS.  Desse modo,  de  acordo com a  legislação vigente,  é  necessário  abrir  processo de

consulta prévia e informal no âmbito do Campus Passo Fundo e, posteriormente, é necessário

que o Conselho de  Campus elabore lista tríplice para ser enviada ao Reitor da UFFS, para a

nomeação do(a) novo(a) diretor(a) de campus. Isso tudo precisa ocorrer em até 60 (sessenta)

dias após a vacância, ou seja, a lista tríplice precisa ser entregue ao Reitor até o início de janeiro

de 2023. Nesse tempo, o Reitor designou o professor Amauri Braga Simonetti como Diretor pro

tempore, o qual também participou da presente Sessão. 

Considerando todas as etapas necessárias, o Diretor pro tempore precisará constituir de

forma imediata a comissão que organizará o processo de consulta prévia, para que inicie seu

trabalho o quanto antes, especialmente em função do recesso de final de ano e o período de

férias dos servidores e estudantes. 

Após esse momento inicial de contextualização, houve breve debate entre os presentes,

algumas dúvidas foram esclarecidas. Logo após, passou-se ao segundo ponto da pauta.
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Item  2.  Definição  dos  representantes  do  Conselho  Comunitário  para  compor  a

Comissão Local da Consulta Prévia e Informal à Comunidade Universitária (CLCP)

De  acordo  com  as  normas  vigentes  na  UFFS,  especialmente  a  Resolução  nº

21/CONSUNI/UFFS/2014 (alterada), para a constituição da Comissão é preciso que o Conselho

Comunitário indique 1 (um) representante para ser titular e 1 (um) suplente. Destacou-se a

importância da mobilização da comunidade regional para a efetiva participação no processo de

consulta.  Houve  breve  debate  sobre  o  assunto  e,  na  sequência,  por  consenso,  o  Conselho

indicou  o  conselheiro  Ipácio  Carolino  Pinto  como  titular  e  a  conselheira  Valquiria  Bispo

Zorzanello como suplente.

Item  3.  Definição  dos  representantes  do  Conselho  Comunitário  para  integrar  o

Conselho Estratégico Social da UFFS

Os conselheiros definiram deixar  esse tema para a próxima sessão (a ser agendada),

considerando o horário e as dificuldades na conexão da rede para a continuidade da reunião

online. 

Na sequência, o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão.

PRESENTES: Registro das presenças anexo.

Stefani Daiana Kreutz
Secretaria da Direção, Órgãos Colegiados, Comunicação e Documentação

Relatora

          2/3



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

CAMPUS PASSO FUNDO
Rua Capitão Araújo, 20, Passo Fundo CEP  99010-200, 49 3335-8514

conselhos.pf@uffs.edu.br www.uffs.edu.br

Registro das presenças da 2ª Sessão Ordinária de 2022 do Conselho Comunitário

Ipácio Carolino Pinto – Presidente do Conselho - Casa Branca e Aldeia de Oxóssi

Amauri Braga Simonetti – Diretor pro tempore do Campus Passo Fundo (membro nato)

Bertil Levi Hammarstrom – Coordenador Administrativo do Campus (membro nato)

Vanderléia Laodete Pulga – Docente UFFS

Ivânia Campigotto Aquino – Secretaria Municipal de Educação de Passo Fundo

Luiz Dalmagro (suplente) – Hospital São Vicente de Paulo (HSV)

Valquiria Bispo Zorzanello – AKANI – Instituto de Pesquisa e Assessoria de Direitos Humanos

Andressa Vicentini – 6ª Coordenadoria Regional de Saúde/RS
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